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Referat af Generalforsamlingen, den 7 marts 2007 kl. 19.00 

  

Sted: Kantinen, Østerhøjskolen 

Fremmødte: 10 personer + bestyrelsen 

Referent: Rie Thorup, Svalebo 10 

1. Valg af dirigent 

Rune Raunow, Svalebo 12 vælges som dirigent for generalforsamlingen. Det kunne konstateres, at 

generalforsamling var blevet indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne. 

2. Formandens beretning for året 2006/2007. 

Afholdt 5 officielle bestyrelses møder + et par ad hoc møder 

Hvis vi ser tilbage fra sidste generalforsamling: 

Generalforsamlingen forløb godt, og der var ingen udestående opgaver til bestyrelsen. 

Vi talt om NESA Fibernet: NESA tilbyder IKKE Fibernet til alle medlemmer af foreningen. For at se om man 

kan få Fibernet, se http://www.nesa.dk/privat/produkter/fibernet. 

Michael Christensen, Lærkevangen har lagt materiale vedr. TDCTV på hjemmesiden - check det og find ud 

af om det er et alternativ for jer. 

Sommerfest: Det blev besluttet at det var tid at prøve noget nyt, så Fredegårdens Sommerfest blev i år en 

eftermiddagsfest ved bålpladsen i skoven. 

Forening arrangerede eftermiddagsaktiviteter (sport og lege) og grill/bål. Lørdag d. 19/8 kl. 15 mødte ca. 50 

deltagerne op ved bålpladsen, medbringende mad og drikke. Det blev fantastisk godt vejr, og arrangementet 

var en succes for de fremmødte, som vist alle havde en god oplevelse med Mini-OL, (+Præmier) Rundbold, 

Snobrødsdej og Slikposer til ungerne. ->Mogens har beskrevet festen i Fredebladet. 

Foreningen har i løbet af året modtaget en opfordring fra Østerhøj om etablering af et Østerhøjudvalg under 

Måløv Bylaug. Foreningen er medlem af Måløv Bylaug, og har ikke tænkt sig at involvere sig yderligere. 

Økonomi: Der var enkelte medlemmer der ikke har betalt det tvungne kontingent inden for fristen + rimelig 

respit og personlig rykker opmøde. 

Der vil for fremtiden blive pålagt et rykkergebyr på 100,- for udsendelse af 2. rykker. 

Hvorfor er G/F Fredegaarden defineret som den er? Mogens undersøger historikken med henblik på areal 

samt det juridiske. - Resultatet fremlægges lidt senere af Mogens. 
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Brev fra Flyvevåbnets Officersskole er blevet behandlet. En beboer havde i foråret klippet hul i hegnet, med 

henblik på at hjælpe en råbuk med at komme tilbage til naturen. Bestyrelsen tager naturligvis afstand fra 

denne handling og opfordrer til i lignende situationer at kontakte: 

Chefen for støttesektionen: Claus Scheurer 2428 4128 eller Leder af etablissementstjenesten: Henrik 

Poulsen 4040 7363. Alle beboerne har fået oplyst disse telefonnumre, i Fredebladet. 

Motorvej på Frederikssundsvej - en kort status 

Kim har på møde gennemgået de forskellige forslag til ny motorvej. Høringsfristen er nu overstået. 

Vejdirektoratet kommer med forslag til Transport- og energiministeren. 

U anset hvilken løsning der findes, vil der kunne måles et reduceret antal " sive trafikkanter", som i dag 

benytter Jonstrupvej for at spare tid, med gener til følge for os og vores børns sikre færdsel til fra skole. Det 

vil tage mange år før en omlægning af trafikken er tilendebragt. 

Hastighedsbegræsninger på Jonstrupvej 

Bestyrelsen besluttede at afvente effekten af det nye tiltag med bump ved bl.a. Fuglehavevej. Herefter må vi 

vurdere, om der er behov for at tage spørgsmålet op igen. - Kommunal bestyrelsen HAR bevilget pengene til 

ændringerne, og arbejdet forventes gennemført i 2007. 

Se fx seneste læserbrev i Ballerupbladet denne uge, om stykket fra Fuglehavevej frem mod Jonstruplejren. 

Vi synes at de tiltag der er foreslået trods alt er gode, selv om de ikke er perfekte, og vi må se hvilke 

ændringer det giver i trafikanternes adfærd, før vi siger det er en "OM ér". 

Opfølgning på Fredebladet, som udkom ca. 1. september. 

For første gang kom bladet i farver. 

Fastelavn 2007: 

Blev igen i år afholdt Lærkevangen. med pænt fremmøde. Tilmeldingerne var noget lavere end tidligere år, 

måske på grund af sammenfald med skolernes vinterferie. 

Nye kræfter til bestyrelsen: 

Vi skal have nye kræfter i bestyrelsen, da Klaus har besluttet sig for at flytte til Kolding, hvor hans 

arbejdsplads er flyttet til. 

Vi har i bestyrelsen lagt en linje, som gør at alle burde kunne afse tid til at deltage i bestyrelsesarbejdet, som 

faktisk er meget hyggeligt, og vi kunne da også godt tænke os repræsentanter fra fx Jonstrupvej, 

Vibeskrænten, Mellemvej eller Lærkevangen. (der er 4 ud af 5 som bor på Svalebo, de er meget aktive der ;-

) 
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Formand Kim 

 

3. Årsregnskab. 

Regnskabet for 2006 og budgettet for 2007 blev gennemgået af foreningens kasserer - Mogens Tangaa-

Andersen, Svalebo 22. Der var ros til Mogens, for hans indsats som kassér. Mogens kigger videre på 

oversigten over hvorfor Fredegården er opdelt som den er og hvorfor man skal betale til foreningen. 

Regnskabet blev godkendt uden kommentarer af generalforsamlingen. 

4. Drøftelse af emner 

Ingen emner. 

 

5. Valg af bestyrelse 

Kim Bryld, Jonstrupvej 221 blev genvalgt som formand. Erik Kalledsøe, Svalebo 5 blev genvalgt som 

bestyrelsesmedlem. Klaus genopstille ikke. Rune Ranow opstillede til bestyrelsesmedlem og blev valgt. 

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Rie Thorup, Svalebo 10 blev genvalgt som suppleant. Lars Rafn, Lærkevang 20, opstillede til suppleant og 

blev valgt. 

7. Valg af 2 kritiske revisorer 

Poul Elkjær blev genvalgt som kritiske revisor og Lars opstillede til kritisk revisor af foreningens regnskaber 

og blev valgt. Kassereren kontakter de kritiske revisorer forud for generalforsamlingen 2007. 

8. Valg af revisorsuppleant 

Anne-Marie Hesselbjerg blev gen-valgt som revisorsuppleant.(Vi har efterfølgende fået bekræftet dette) 

9. Fastsættelse af kontingent og budget 

Kontingentet for medlemskab af grundejerforeningen fortsætter uændret. 

10. Fastsættelse af vederlag 

Vederlag for bestyrelsesarbejdet blev ligeledes vedtaget og fortsætter uændret. 
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11. Eventuelt 

Bestyrelsen henstiller til at foreningens medlemmer holder deres fortov rent og pænt. D.v.s at bunker med 

sand, sten o.s.v. bliver fjernet hurtigst muligt evt. lagt ind på egen grund, så der er fri passage for 

fodgængere. 

Bestyrelsen står stadigvæk for fastelavn og sommerfest. Initiativer til andre arrangementer imødekommes. 

Der kan mailes til webmasteren, der så vil opdatere hjemmesiden med kommende arrangementer. 

Der blev spurgt om køb af materiale, en trailer og kompostkværn. Vi vil undersøge pris og behov. Erik har i 

forbindelse med udlån af materiale lovet at lægge oversigter der er nemmere at overskue. Vi henstiller til at 

lånerne er hurtigere til at aflevere lånt materiale og til at passe lidt bedre på det. 

Den lange stige forefindes hos formanden. Der vil blive investeret i en ny letvægt stige på 7m. 

Højtrykspuleren forefindes hos Jørn. Der findes også et "hoved" til rensning af sten. 

Send en mail til webmasteren og få en mail tilsendt når der er kommet opdateringer på 

www.fredegaarden.dk. Siden kan også bruges som et forum til f.eks. køb/salg og evt. invitation til 

arrangementer (gælder ikke fastelavn og sommerfesten, der vil stadigvæk komme invitationer ud i 

postkassen). 

Niveauet ang. afholdelse af møder og arrangementer i bestyrelsen anses for at være nok. Der var ros til 

bestyrelsen. 

Næste år er det 20 års jubilæum for fastelavns arrangement i Fredegården. Vi vil kigge på at gøre lidt ekstra 

ud af festen. 

Vi takker Klaus for hans indsats i bestyrelsen. Vi ønsker ham held og lykke i det jyske. 

Bestyrelsesformanden vil tage det første initiativ til et cykel motionshold, som kan mødes fx formiddage i 

weekends. Nærmere oplysninger bliver lagt på hjemmesiden. 

Bestyrelsen siger tak for denne gang. 

 


